

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

21 ИЮН 1960

г. Куйбышев

Газета №

ГАСТРОЛИ ТЮЗа ЧУВАШСКОЙ АССР

Коллектив Чувашского республиканского театра юного зрителя свои летние гастроли проводит за пределами республики.

Этим летом он прибыл в нашу область. Центральным в их репертуаре является спектакль «Салампи» по повести известного чувашского писателя Александра Артемьева.

Первые выступления коллектива в се-

лах Девлезеркино, Ново-Аделяково, Старо-Максимкино прошли с большим успехом.

До конца гастролей чувашские артисты выступят в колхозах и совхозах Шенталинского, Клявлинского, Сергиевского, Иса克林ского, Похвистневского районов и дадут свыше 60 постановок.

В. МИХАЙЛОВ.

Заслуженный артист ЧАССР.